

## **ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΜΕΡΟΥΝ**

Την 27η Νοεμβρίου ε.έ., τελευταία ημέρα της ιεραποστολικής επίσκεψης της **ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β**, στην Ιερά Μητρόπολη Καμερούν, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος επισκέφθηκε το κατάφυτο δασώδες προάστιο Nsimalen, έξω από την πρωτεύουσα Yaounde, προκειμένου να τελέσει την Ακολουθία των Εγκαινίων, στο νεόδμητο Ιερό Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου «Μυρτιδιωτίσσης», εντός του ομωνύμου Ιερού Ησυχαστηρίου.

Τον Μακαριώτατο πλαισίωσαν κατά την διάρκεια των Εγκαινίων, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καμερούν κ.Γρηγόριος και Άκκρας κ.Νάρκισσος. Παρευρέθησαν αρκετοί Πάροικοι από το Γιαουντέ και πλήθος ιθαγενών Ορθοδόξων, οι οποίοι επεφύλαξαν συγκλονιστική υποδοχή στον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο. Συγκινητική υπήρξε, επίσης, η παρουσία των μικρών παιδιών από τα σχολεία της περιοχής, η οποία μαρτυρεί το ελπιδοφόρο μέλλον της Ορθοδοξίας στην περιοχή. Άπαντες, σε κλίμα αλαλαγμών χαράς, εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους, τόσο για την ολοκλήρωση του Ιερού Ναού, όσο και για την ευλογία της παρουσίας του Πατριάρχου, ανάμεσά τους.

Ο Πατριάρχης, κατά την διάρκεια της ομιλίας του, συνεχάρη τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Καμερούν κ.Γρηγόριο, για την αποπεράτωση του Ιερού Ναού της Θεοτόκου, καθώς και την εν γένει πρόοδο της Ορθόδοξης πίστης, στον πνευματικό αγρό της Τοπικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, στο Καμερούν. Επίσης, αναφέρθηκε στην δωρήτρια του Ιερού Ναού κα.Ειρήνη, μνημονεύοντας τους μακαριστούς γονείς της, Δημήτριο και Μαρία, προσευχόμενος για την ανάπαυση των ψυχών τους.

Προ της απολύσεως της θείας Λειτουργίας, ο Προκαθήμενος κ.κ.Θεόδωρος, ενθρόνισε ως πρώτο Υγούμενο του Ιερού Ησυχαστηρίου «Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης», τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Πρόδρομο Κατσούλη, ευχόμενος να τον στηρίξει η ευλογία της Θεοτόκου και το Ιερό Ησυχαστήριο να γεμίσει πλήθος μοναχών.

Αμέσως μετά την θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης, κάλεσε σε Ιερατική Σύναξη, σε παρακαείμενη του Ιερού Ναού αίθουσα, τον Ιερό Κλήρο της Μητροπόλεως Καμερούν, προς τους οποίους απήθυνε ενισχυτικούς πνευματικούς λόγους, διανέμοντάς τους και ευλογίες.

Επακολούθησε γεύμα με τοπικά εδέσματα, στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού, με αφορμή το εδέσιμο της ημέρας, ενώ ιθαγενείς Ορθόδοξοι παρουσίασαν χορευτικό πρόγραμμα.

**Ένα ακόμη ιεραποστολικό ταξίδι του Αλεξανδρινού Προκαθήμενου τελείωσε. Η πνευματική σπορά έγινε! Πλούσιοι καρποί Ορθόδοξης πίστης και ζωής, γρήγορα θα ανθίσουν, στον εκκλησιαστικό αγρό του Καμερούν. Το μέλλον της Αφρικανικής Ορθοδοξίας, αναμένεται λαμπρό!**